




ジョバナーラは1999年にジョルジオ・バグナーラによって設立された、
エレガントなデザインとラグジュアリーさを重視したホームファッション
のブランド。

ハンドメイドとマシンメイドの良い部分を取り入れ、カラフルで見たこと
ない表情を持つレザーやスウェードを使用しています。常に“美しいもの”
を探し求めながらも、職人の技術も大切にし続けているブランドです。

ジョバナーラは創業してから早い段階で有名になり、多数のインテリア
コーディネーターやヨット・ジェットのデザイナーの特別なパートナーとし
て選ばれています。

ジョバナーラ
GIOBAGNARA



all products’ rights are reserved. Therefore it is strictly forbidden to use all brands, names, images, texts without written  
authorization made by the seller. The client that receives the catalogue from the seller cannot copy or give to others without 
the autorisation of the seller. The seller reserves the right to modify models and dimensions of the items and data  
contained in the catalogue without prior notice



GIORGIO BAGNARA, 
FOUNDER AND CEO 
OF GIOBAGNARA

STÉPHANE PARMENTIER
CREATIVE DIRECTOR  
OF GIOBAGNARA

創業者であるジョルジオ・バグナーラは3世代にわたり生活
に関する芸術作品を創造する芸術一家に生まれ、若い頃か
らその情熱を芸術に費やしていました。

90年代後半、ファッションに使われるレザーはインテリアの
素材としてあまり認められていませんでした。そのことに気が
付いたジョルジオは、全てのコレクションにレザーを使用する
ことを目標にGIOBANARAを設立しました。彼の妻、ヴァネ
ッサと共に、彼はジェノヴァ港の古い港町にデザインスタジオ
と作業場を構えることに決め、その場所の美しさに囲まれて
ジョバナーラ社として大きな一歩を踏み出しました。

ジョルジオ・バグナーラ

クリエイティブディレクターのステファン・パルマンティエ
はインテリアの建築家でありデザイナー。2002年に生涯を
かけて建築に専念することを決めるまでは、カール・ラガーフェ
ルドで活躍をしていました。ステファンは“ラグジュアリーで
シンプル”なスタイルにこだわり、世界中の顧客のために数
多くのプロジェクトを生み出していきました。

ステファンがデザインする家や物は、現代の日常生活に深く
関連したビジョンを示しています。古典的なグレコローマ古代
のクラシカルさ、プーリアの風景の美しさ、日本の美学、そし
て本質に焦点を当てたいという信念からインスパイアされ、
珍しい素材と繊細なグラフィックラインを組み合わせること
によってエレガントさとシンプルさを生み出しています。

ステファン・パルマンティエ
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VICTOR 
TRAY
leather covered wood structure.
Metal handles with chrome finish

mini — TV201
cm 21.5 x 31 | h. cm 4.5

small — TV202
cm 27.5 x 38 | h. cm 4.5

medium — TV203
cm 34.5 x 44.5 | h. cm 4.5

large — TV204
cm 44 x 54 | h. cm 4.5

extra-large — TV205
cm 53 x 63 | h. cm 4.5
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ROMA  
TRAY 
SQUARE
leather covered wood structure.
Metal handles with chrome finish

small — TV301
cm 39 x 39 | h. cm 4.5

medium — TV302
cm 47.5 x 47.5 | h. cm 4.5

large — TV303
cm 56 x 56 | h. cm 4.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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ROMA  
TRAY 
SQUARE  
SHAGREEN EDITION
wood structure covered with real shagreen 
leather (mole brown / black).
Metal handles with chrome finish

TV301
cm 39 x 39 | h. cm 4.5
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MADISON  
TRAY 
RECTANGULAR
leather covered wood structure.
Metal handles with chrome finish

small — TV131
cm 39 x 17 | h. cm 4

large — TV132
cm 39 x 23 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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MADISON  
TRAY
leather covered wood structure.
Metal handles with chrome finish

TV130
cm 39 x 39 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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MADISON 
TRAY IN SHAGREEN
wood structure covered with real shagreen 
leather (mole brown / black).
Metal handles with chrome finish

TV140
cm 39 x 39 | h. cm 4
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BELGRAVIA 
TRAY
leather covered wood structure.
Metal handles with chrome finish

TV110
cm 39 x 39 | h. cm 4
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CHELSEA 
TRAY 
SQUARE
leather covered wood structure.
Metal handles with chrome finish

TV121
cm 52.5 x 52.5 | h. cm 4

CHELSEA 
TRAY 
RECTANGULAR
leather covered wood structure.
Metal handles with chrome finish

TV120
cm 52.5 x 32.5 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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CIRCUS 
TRAY
leather covered wood structure.
Metal handles with chrome finish

round — TV150
Ø cm 46.5 | h. cm 4.5

oval — TV160
cm 60.5 x 44.5 | h. cm 4.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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RONDÒ  
TRAY 
RECTANGULAR
leather covered metal structure 
with brass frame and handles 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV501
cm 21.5 x 31.5 | h. cm 4

medium — TV502
cm 28.5 x 38.5 | h. cm 4

large — TV503
cm 36.5 x 46.5 | h. cm 4
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155

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS



156

RONDÒ  
TRAY 
SQUARE
leather covered metal structure 
with brass frame and handles 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV601
cm 35.5 x 35.5 | h. cm 4

medium — TV602
cm 41.5 x 41.5 | h. cm 4

large — TV603
cm 46.5 x 46.5 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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RONDÒ 
TRAY 
ROUND
leather covered metal structure 
with brass frame and handles

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV701
Ø cm 26.5 | h. cm 4

medium — TV702
Ø cm 36.5 | h. cm 4

large — TV703
Ø cm 46.5 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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BELLINI  
TRAY 
RECTANGULAR
leather covered metal structure 
with brass frame and handles

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV270
cm 21.5 x 31.5 | h. cm 4

medium — TV272
cm 28.5 x 38.5 | h. cm 4

large — TV274
cm 36.5 x 46.5 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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BELLINI 
TRAY 
SQUARE
leather covered metal structure 
with brass frame and handles

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV260
cm 35.5 x 35.5 | h. cm 4

medium — TV262
cm 41.5 x 41.5 | h. cm 4

large — TV264
cm 46.5 x 46.5 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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Check out our Bellini serving tables in the FURNITURE section

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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DEFILE 
TRAY 
RECTANGULAR
leather covered metal structure 
with brass frame and handles

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV220
cm 21.5 x 31.5 | h. cm 4

medium — TV222
cm 28.5 x 38.5 | h. cm 4

large — TV224
cm 36.5 x 46.5 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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DEFILE 
TRAY 
SQUARE
leather covered metal structure 
with brass frame and handles

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV230
cm 35.5 x 35.5 | h. cm 4

medium — TV232
cm 41.5 x 41.5 | h. cm 4

large — TV234
cm 46.5 x 46.5 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS



167

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS



168

DEFILE 
TRAY 
ROUND
leather covered metal structure 
with brass frame and handles

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV240
Ø cm 26 | h. cm 4

medium — TV242
Ø cm 36 | h. cm 4

large — TV244
Ø cm 46 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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CAMPO 
TRAY 
SQUARE
 
leather covered metal structure with metal frame. 
Non-slip waterproof rubber base underneath 
 
metal finishes available: 
chrome / bronze / brass
 
mini — TVP050
cm 19 x 19 | h. cm 1.5

small — TVP051
cm 24.5 x 24.5 | h. cm 1.5

medium — TVP052
cm 30 x 30 | h. cm 1.5

large — TVP053
cm 35.5 x 35.5 | h. cm 1.5

extra large — TVP054
cm 41 x 41 | h. cm 1.5

xxl — TVP055
cm 46.5 x 46.5 | h. cm 1.5

new!SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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CAMPO 
TRAY 
RECTANGULAR
leather covered metal structure with metal frame. 
Non-slip waterproof rubber base underneath 
 
metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV820
cm 21.5 x 31.5 | h. cm 4

medium — TV822
cm 28.5 x 38.5 | h. cm 4

large — TV824
cm 36.5 x 46.5 | h. cm 4

new!SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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ARCOBALENO 
TRAY
Arcobaleno expresses the infinite  
diversity of a chromatic scale by offering  
unlimited combinations, from the boldest 
brights to the subtlest nuances. 

mini 
monochrome — TVP801
cm 20 x 20 | h. cm 1.5

small 
monochrome — TVP802
cm 26 x 26 | h. cm 1.5

medium 
monochrome — TVP803
cm 32 x 32 | h. cm 1.5

large 
monochrome — TVP804
cm 38 x 38 | h. cm 1.5

new!SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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ARCOBALENO  
TRAY
Arcobaleno expresses the infinite  
diversity of a chromatic scale by offering  
unlimited combinations, from the boldest  
brights to the subtlest nuances. 

mini 
bicolor — TVP806
cm 20 x 20 | h. cm 1.5

small 
bicolor — TVP807
cm 26 x 26 | h. cm 1.5

medium 
bicolor — TVP808
cm 32 x 32 | h. cm 1.5

large 
bicolor — TVP809
cm 38 x 38 | h. cm 1.5

new!SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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PARIGI 
TRAY 
SPECIAL SHAGREEN
leather covered wood structure: 
black calfskin for borders and real shagreen 
for the top

TV190
cm 40 x 40 | h. cm 3.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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Discover our Phorma collection in the DECOR section
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JAMES 
LEATHER TRAY
leather covered wood structure

small — TV091
cm 45 x 34 | h. cm 4

large — TV092
cm 57 x 43 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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MILANO 
TRAY
Maple structure with embedded leather 
on sides and top 

maple wood finishes available: 
natural / wenge

small — TV021
cm 37 x 25.5 | h. cm 4

medium — TV022
cm 45.5 x 32.5 | h. cm 4

large — TV023
cm 54 x 40 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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POLO
TRAY 
RECTANGULAR
leather covered wood structure

small — TV041
cm 41.5 x 30.5 | h. cm 4

large — TV042
cm 47 x 35 | h. cm 4

POLO 
TRAY 
SQUARE
leather covered wood structure

small — TV046
cm 38 x 38 | h. cm 4

large — TV047
cm 48 x 48 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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POLO 
TRAY 
OVAL
leather covered wood structure

mini — TV060
cm 31 x 15 | h. cm 4

small — TV061
cm 41.5 x 25.5 | h. cm 4

medium — TV062
cm 51.5 x 35.5 | h. cm 4

large — TV063
cm 61 x 45 | h. cm 4

POLO 
TRAY 
ROUND
leather covered wood structure

small — TV051
Ø cm 37.5 | h. cm 4

large — TV052
Ø cm 47 | h. cm 4

extra-large — TV053
Ø cm 60 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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POLO UTOPIA
leather covered wood trays fitting 
one inside the other

n°1 — TVP901
Ø cm 20 | h. cm 4

n°2 — TVP902
Ø cm 24.5 | h. cm 4

n°3 — TVP903
Ø cm 29 | h. cm 4

n°4 — TVP904
Ø cm 33.5 | h. cm 4

n°5 — TVP905
Ø cm 38 | h. cm 4

n°6 — TVP906
Ø cm 42.5 | h. cm 4

n°7 — TVP907
Ø cm 47.5 | h. cm 4

n°8 — TVP908
Ø cm 51.5 | h. cm 4

n°9 — TVP909
Ø cm 55.5 | h. cm 4

n°10 — TVP910
Ø cm 59.5 | h. cm 4

n°11 — TVP911
Ø cm 63.5 | h. cm 4

n°12 — TVP912
Ø cm 67.5 | h. cm 4

n°13 — TVP913
Ø cm 71.5 | h. cm 4

n°14 — TVP914
Ø cm 75.5 | h. cm 4

n°15 — TVP915
Ø cm 79.5 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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OSVALDO 
TRAY
leather covered wood structure. 
Provided with 2 leather stripes underneath 
that facilitate grip

small — TV011
cm 37.5 x 27 | h. cm 4

medium — TV012
cm 45 x 35 | h. cm 4

large — TV013
cm 54 x 44 | h. cm 4
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SHINE 
TRAY
leather covered wood structure

rectangular — TV031
cm 46 x 35 | h. cm 7

square — TV032
cm 46 x 46 | h. cm 7

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS



192

DECO 
TRAY
leather covered wood structure  
with metal handles 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

small — TV556
cm 40.5 x 27 | h. cm 4

medium — TV557
cm 48 x 35 | h. cm 4

large — TV558
cm 57 x 44 | h. cm 4

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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MIRAMAR 
TRAY
leather covered laminated synthetic tray

mini — TV100
cm 30.5 x 22 | h. cm 1.5 

small — TV101
cm 39.5 x 28.5 | h. cm 1.5

medium — TV102
cm 45.5 x 33.5 | h. cm 1.5

large — TV103
cm 51 x 38.5 | h. cm 1.5

new!SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS



195

MIRAMAR  
TRAY 
OVAL
leather covered laminated synthetic tray

TV107
cm 33 x 23.5 | h. cm 1.5

MIRAMAR 
TRAY 
ROUND
leather covered laminated synthetic tray

TV109
Ø cm 33 | h. cm 1.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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TEDDY 
BED TRAY
leather covered wood structure with 
suede padding underneath (available in all 
the suede finished calfskin colours from 
the colour chart) with microbead filling. 
Ideal for working and reading with 
smartphones, tablets and laptops, for a coffee 
or breakfast in bed. 
Can fit on the arm of the sofa

micro — TV069
cm 25 x 18 | h. cm 8

mini — TV070
cm 34 x 26 | h. cm 9

small — TV071
cm 44.5 x 34.5 | h. cm 10

large — TV072
cm 53 x 44 | h. cm 10

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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VIC 
BED TRAY
leather covered wood tray with handles 
and extractable folding legs with chrome
metal finishing. 
Ideal for breakfast in bed

TV078
cm 42 x 54
closed h. cm 6
open h. cm 22.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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NEPTUNE 
LAZY SUSAN
rotating tray with leather covered  
wood structure and metal ring available  
in three finishes

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass 

TV252
Ø cm 50.5 | h. cm 5.5

JUPITER 
LAZY SUSAN
rotating tray with leather covered  
wood structure

TV152
Ø cm 50.5 | h. cm 5

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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SATURN 
LAZY SUSAN  
WITH REMOVABLE TRAY
rotating tray with leather covered 
wood structure and metal ring available 
in three finishes.  
The tray can be used as a high surface 
if placed upside down in the metal ring

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

TV352
Ø cm 50.5 | h. cm 8

SERVEWARE + HOSPITALITY / TRAYS
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OCEAN 
ICE BUCKET
partially leather covered insulated steel 
ice bucket with chrome-plated finish. 
Provided with lid

monochrome — TT010
Ø cm 16 | h. cm 19

bicolor — TT012
Ø cm 16 | h. cm 19

OCEAN 
LARGE ICE BUCKET  
AND BOTTLE COOLER 
partially leather covered insulated steel 
ice bucket with chrome-plated finish. 
Provided with lid

monochrome — TT011
Ø cm 20 | h. cm 22

bicolor — TT013
Ø cm 20 | h. cm 22

SERVEWARE + HOSPITALITY/ BEVERAGE ACCESSORIES
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OCEAN 
CHAMPAGNE BUCKET
insulated polished steel structure  
with leather insert 

small (1/2 bottles) — TT070
Ø cm 29.5 | h. cm 24
 
large (up to 5 bottles) — TT072
Ø cm 39 | h. cm 25.5

new!SERVEWARE + HOSPITALITY / BEVERAGE ACCESSORIES
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OCEAN 
BOTTLE COOLER
partially leather covered chrome-plated steel cooler.  
Keeps bottles chilled for several hours

monochrome — TT020
Ø cm 13 | h. cm 21.5

bicolor — TT022
Ø cm 13 | h. cm 21.5

SERVEWARE + HOSPITALITY/ BEVERAGE ACCESSORIES
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ATHABASCA 
BOTTLE COOLER 
partially leather covered insulated  
stainless steel bottle cooler with satin finish 

TT030
Ø cm 13 | h. cm 21

POCKET FLASK
partially leather covered stainless steel structure

monochrome — TT041
cm 9 x 2.5 | h. cm 10 (4oz)

bicolor — TT042
cm 9 x 2.5 | h. cm 10 (4oz)

SERVEWARE + HOSPITALITY/ BEVERAGE ACCESSORIES
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MONOCHROME THERMAL CARAFE
partially leather covered insulated brass carafe 
with chrome-plated finish.  
Maintains liquid’s temperature for up to 12 hours

0.5 LT — TT051
h. cm 20.5

1 LT — TT052
h. cm 25

1.5 LT — TT053
h. cm 30

 

MONOCHROME GOLD-PLATED  
THERMAL CARAFE
partially leather covered insulated brass carafe 
with gold-plated finish.  
Maintains liquid’s temperature for up to 12 hours

1 LT — TT055
h. cm 25

SERVEWARE + HOSPITALITY / BEVERAGE ACCESSORIES
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BICOLOR THERMAL CARAFE
partially leather covered insulated brass carafe 
with chrome-plated finish.  
Maintains liquid’s temperature for up to 12 hours

0.5 LT — TT061
h. cm 20.5

1 LT — TT062
h. cm 25

1.5 LT — TT063
h. cm 30

 

BICOLOR GOLD-PLATED  
THERMAL CARAFE
partially leather covered insulated brass carafe 
with gold-plated finish.  
Maintains liquid’s temperature for up to 12 hours

1 LT — TT065
h. cm 25 

SERVEWARE + HOSPITALITY/ BEVERAGE ACCESSORIES
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LUNA 
BOX 
FOR NESPRESSO
leather covered wood structure  
with hinged lid. 
Comes with a plexiglass panel able  
to host 30 Nespresso capsules
 
HB313
cm 30 x 26.5 | h. cm 6.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / BEVERAGE ACCESSORIES
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TEA BOX
leather covered aged cedar case. 
Inner removable dividers with 12 compartments

small — TA094
cm 26.5 x 20.5 | h. cm 10.5

large — TA095
cm 38 x 22 | h. cm 10.5

SERVEWARE + HOSPITALITY/ BEVERAGE ACCESSORIES
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CIRCLE 
COASTER
leather covered metal structure

TP080
Ø cm 12.5 | h. cm 0.7

CIRCLE  
BOTTLE COASTER
leather covered metal structure

TP090
Ø cm 15 | h. cm 1
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TAO 
COASTER
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

TP070
cm 9.5 x 9.5

double-faced — TP070DF 
cm 9.5 x 9.5

TAO 
COASTER 
ROUND
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

TP072
Ø cm 9.5

double-faced — TP072DF 
Ø cm 9.5

TAO 
COASTER 
OCTAGONAL
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

TP078
cm 9.5 x 9.5

double-faced — TP078DF
cm 9.5 x 9.5
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TAO 
COASTERS HOLDER 
WITH 6 TAO COASTERS
leather covered wood structure 
able to host 6 Tao coasters (TP070). 
Semi-flexible and waterproof

TP075
cm 12 x 12 | h. cm 4

double-faced — TP075DF
cm 12 x 12 | h. cm 4

DAVID 
COASTERS HOLDER 
SQUARE 
WITH 6 TAO COASTERS
leather covered wood structure 
able to host 6 Tao coasters (TP070). 
Semi-flexible and waterproof

TP170
cm 12 x 12 | h. cm 3

double-faced — TP170DF
cm 12 x 12 | h. cm 3

SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS
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DAVID 
COASTERS HOLDER 
ROUND 
WITH 6 TAO COASTERS 
leather covered wood structure 
able to host 6 Tao coasters (TP072). 
Semi-flexible and waterproof

TP172
Ø cm 12.5 | h. cm 3

double-faced — TP172DF
Ø cm 12.5 | h. cm 3

DAVID 
COASTERS HOLDER  
OCTAGONAL 
WITH 6 TAO COASTERS
leather covered wood structure 
able to host 6 Octagonal coasters (TP078). 
Semi-flexible and waterproof

TP178
cm 12 x 12 | h. cm 3

double-faced — TP178DF
cm 12 x 12 | h. cm 3

SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS
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PARIDE 
UNDERPLATE
leather covered metal structure

standard — TP010
Ø cm 31.5 | h. cm 1

large — TP011
Ø cm 34.5 | h. cm 1

TREVOR 
UNDERPLATE
leather covered metal structure. 
A 6 mm high base underneath keeps 
the underplate from touching the table

TP020
cm 32 x 32 | h. cm 0.8

SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS
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PLACEMAT 
ROUND
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

small | one stitching — TP111ONE 
small | double stitching — TP111TWO 
small | double-faced, one stitching — TP111DF
Ø cm 35

large | one stitching — TP112ONE 
large | double stitching — TP112TWO 
large | double-faced, one stitching — TP112DF
Ø cm 40

PLACEMAT 
OVAL
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

small | one stitching — TP061ONE 
small | double stitching — TP061TWO 
small | double-faced, one stitching — TP061DF
cm 39.5 x 29.5

large | one stitching — TP062ONE 
large | double stitching — TP062TWO 
large | double-faced, one stitching — TP062DF
cm 50 x 38.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS
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MAURICE 
PLACEMAT
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

small | one stitching — TP031ONE 
small | double stitching — TP031TWO 
small | double-faced, one stitching — TP031DF
cm 42 x 32

large | one stitching — TP032ONE 
large | double stitching — TP032TWO 
large | double-faced, one stitching — TP032DF
cm 49.5 x 39.5

MARY 
BICOLOR PLACEMAT
all-leather structure. 
Two leather colours, double stitching.
Semi-flexible and waterproof

small — TP041
cm 42 x 32

large — TP042
cm 49.5 x 38.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS
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VANNY 
PLACEMAT
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

small | one stitching — TP051ONE 
small | double stitching — TP051TWO 
small | double-faced, one stitching — TP051DF
cm 46 x 34

large | one stitching — TP052ONE 
large | double stitching — TP052TWO 
large | double-faced, one stitching — TP052DF
cm 51 x 38

ZAC 
PLACEMAT
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

small | one stitching — TP058ONE 
small | double stitching — TP058TWO 
small | double-faced, one stitching — TP058DF
cm 40 x 30

large | one stitching — TP059ONE 
large | double stitching — TP059TWO 
large | double-faced, one stitching — TP059DF
cm 50 x 37.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS
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PLACEMAT 
OCTAGONAL
all-leather structure. 
Semi-flexible and waterproof

small | one stitching — TP048ONE
small | double stitching — TP048TWO
small | double-faced, one stitching — TP048DF
cm 35 x 35
 
large | one stitching — TP049ONE
large | double stitching — TP049TWO
large | double-faced, one stitching — TP049DF
cm 40 x 40

SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS
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DOUBLE-FACED  
PLACEMATS AND COASTERS
our placemats and coasters 
are also available in a double-sided 
version (+ 60% of original  
price of the item)

SERVEWARE + HOSPITALITY / COASTERS + PLACEMATS
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CUFF 
NAPKIN RING
all-leather structure with chrome closing

TA015
cm 9 x 5

LUX 
NAPKIN RING
leather covered brass structure. 
Available in palladium or 24k gold finish

palladium — TA021
Ø cm 5 | h. cm 2.5

gold-plated — TA022
Ø cm 5 | h. cm 2.5

ZIM 
NAPKIN RING
all-leather structure. 
Fits all the napkin sizes

TA010
cm 10 x 5

SERVEWARE + HOSPITALITY / NAPKIN RINGS
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LUX PLUS 
NAPKIN RING
leather covered brass structure 
with palladium-plated and PVD coating. 
Hypoallergenic. 
Black PVD finish is additional to the classic 
palladium-plated and gold-plated finishes.  

palladium + black PVD — TA021PLUS
Ø cm 5 | h. cm 2.5

CANNOLO 
NAPKIN HOLDER
all-leather structure. 
Fits all the napkin sizes

TA025
cm 19 x 10 | h. cm 8

SERVEWARE + HOSPITALITY / NAPKIN RINGS
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COMPACT 
NAPKIN HOLDER
leather covered wood structure. 
Holds napkins vertically

TA030
cm 15 x 7 | h. cm 10

RITZ 
NAPKIN HOLDER
leather covered wood structure

TA040
cm 20 x 20 | h. cm 7 
(napkin up to 17.5 x 17.5 cm)

TA041
cm 15.5 x 15.5 | h. cm 7 
(napkin up to 13 x 13 cm)

SERVEWARE + HOSPITALITY / NAPKIN + CUTLERY HOLDERS
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PARTY 
CUTLERY HOLDER
leather covered wood structure

party 4 — TA061
cm 22 x 22 | h. cm 12.5

party 6 — TA062
cm 22 x 32.5 | h. cm 12.5

NOLABEL 
WATER BOTTLE SLEEVES 
CUSTOMIZED PRODUCTION
leather bottle sleeves produced on request. 
Sizes based on the water bottle of choice

BH121
bespoke | price on request

SERVEWARE + HOSPITALITY / NAPKIN + CUTLERY HOLDERS
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TAVOLA 2 
MENU
all-leather foldable structure. 
Double-sided with magnetic closure. 
Hosts two papers (one each side)

A5 — BH015
cm 16.5 x 22.5

A4 — BH016
cm 23 x 31.5

TAVOLA 1 
MENU
all-leather structure. 
Hosts one paper

A6 — BH012
cm 12.5 x 16.5

A5 — BH013
cm 16.5 x 23

A4 — BH014
cm 23 x 31.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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BIS 
MENU
all-leather structure with soft padding 
on the cover side. 
Hosts two papers

A5 — BH010
cm 17 x 22.5

A4 — BH011
cm 23 x 31.5

TRIS 
MENU
all-leather structure with soft padding 
on the cover side. 
Hosts three papers

A5 — BH017
cm 17 x 22.5

A4 — BH018
cm 23 x 31.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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TAVOLA 
STAND MENU
leather covered rigid structure. 
Can stand both horizontally or vertically. 
Hosts one paper

A6 — BH112
cm 12.5 x 16.5

A5 — BH113
cm 16.5 x 23

A4 — BH114
cm 23 x 31.5

COCKTAIL MENU
all-leather structure with soft padding 
on the cover side. 
Hostss two sheets with sizes cm 29.7 x 10.5

BH116
cm 13 x 31 (closed) 
cm 26 x 31 (open)

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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RECEIPT HOLDER
leather covered rigid structure 
with pocket for receipts and credit cards

BH120
cm 18 x 11

custom sizes available on request

CHANGE HOLDER
leather covered rigid structure. 
Suitable to hold changes and receipts

BH119
cm 21.5 x 14,5

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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ASPEN 
SEATING CHART 
the plan de table was first developed for use  
at royal courts as a way to ensure that guests were  
arranged properly in terms of their ranking and  
protocol. They are still used today wherever there  
is a need to put the right people together.  
Each guest’s name is handwritten on a card that  
is then inserted in its proper place on the chart,  
allowing to determine the perfect seating 
arrangement while saving multiple trips around 
the table

round — BH117
Ø cm 27,5
 
rectangular — BH118
cm 32 x 24

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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FOLDER ONE
all-leather structure with soft padding 
on the cover side. 
Left inner pocket provided with partitions 
for envelopes or cards. 
Center with a four-screw system to hold 
A4 sheets or plastic envelopes.  
Right inner pocket for A4 sheets and pen  
holder.

BH021
cm 27 x 33

customizations / logo available

FOLDER TWO
all-leather structure with soft padding 
on the cover side. 
Left and right inner pockets can host A4 sheets. 
Center with a four-screw system to hold 
A4 sheets or plastic envelopes.

BH022
cm 27 x 33

customizations / logo available

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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FOLDER THREE
all-leather structure with soft padding 
on the cover side. 
Left inner pocket provided with partitions 
for envelopes or cards. 
Two right inner pockets for A4 and A5 sheets. 
Center pen holder.

BH031
cm 27 x 33

customizations / logo available

FOLDER FOUR
all-leather structure with soft padding 
on the cover side. 
Left large inner pocket for A4 sheets. 
Inner right side with four leather corners 
for A4 sheets.  
Center pen holder. 

BH032
cm 24 x 31

customizations / logo available

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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FOLDER ONE A5
leather cover. 
4 screws system

BH023
cm 19 x 24

new!SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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new!

A5 
4-RING BINDER
leather cover.  
4 rings Ø 2.5 cm

SC092
cm 20.5 x 23.5

A4 
4-RING BINDER
leather cover.  
4 rings Ø 2.5 cm

SC093
cm 26.5 x 32.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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EMILY 
A4 PAPER HOLDER
leather covered rigid structure. 
Open face design, penholder loop on top, 
metal paper holder clip

BH124
cm 24 x 35

MIRANDA 
MAGNETIC 
A4 PAPER HOLDER
leather covered rigid structure. 
Open face design, penholder loop with hidden 
elastic, magnetic paper holder clip

BH134
cm 24 x 34

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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HEAVY NOTEPAD HOLDER
leather covered heavy weighted wood structure. 
Provided with a pocket to attach notepads 
(cm 10 x 15) and pen holder

SA085
cm 15 x 17.5 | h. cm 2.5

PAPER SLIP AND PEN HOLDER
leather covered wood structure. 
Paper holder for sheets cm 8.5 x 15.5  
and pen holder

Custom sizes available

SA086
cm 13 x 17 | h. cm 2

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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JASON 
DOUBLE STAND
leather covered metal structure. 
Can host 2 tablets or sheets on both sides

PB070
cm 19 x 23 | h. cm 23

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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LIVRE D’OR  
GUESTBOOK
leather cover and suede lining. 
Provided with high quality A4 paper sheets

vertical — CN055
cm 22.5 x 31.5
 
horizontal — CN050
cm 31.5 x 22.5

personalizations / logo available

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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TOLOSA 
GUEST INFORMATION HOLDER
 
leather covered rigid structure. 
Provided insid with two A4 pockets on each side 
(total 4) and a central space with one large low  
pocket and two corner pockets. 
Perfect for a general complete in-room 
information package, letter paper, envelopes 
and compliment cards

BH150
cm 47 x 31.5 (closed) 
cm 97 x 31 (open)

GUEST INFORMATION CARD
leather covered rigid structure. 
Ideal to be left in the guests' rooms to provide  
them with any kind of information such  
as the Wi-Fi credentials

BH130
bespoke | price on request

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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MAGNETIC A3 SHEETS HOLDER  
WITH SOFT PADDED COVER
 
all-leather structure with soft padding 
on the cover side. 
Leather covered inner heavy magnetic flaps 
able to keep together up to 6mm thick sheets. 
Ideal for project presentations and home-printed 
newspapers used during cruises

BH148
cm 34.5 x 46.5 (closed) 
cm 72 x 46.5 (open)

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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MAGNETIC A3 SHEETS HOLDER
 
leather covered heavy magnetic flaps able  
to keep together up to 6mm thick sheets. 
Ideal for project presentations and home-printed  
newspapers used during cruises

BH149
cm 43 x 3 | h. cm 1.5

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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DO NOT DISTURB
all-leather structure

BH050
cm 8.5 x 21.5

LET ME HERE 
HEAVY KEYRING
leather covered structure with detachable 
chrome-plated finished keyring. 
Micro spheres fill the inside for a total weight 
around 250 grams

PB045
cm 5.5 x 12

customization on request 
 
other keyrings in jewels + accessories section

SERVEWARE + HOSPITALITY / MENUS + FOLDERS
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SERVEWARE + HOSPITALITY / ROOM ACCESSORIES new!

MILANO 
CLOTHES 
HANGER
oak structure with inlaid leather. 
Also available provided with trousers  
holder on request 
 
standard wood finishes available: 
natural / walnut / wenge 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HA900
width cm 39

HA905
width cm 42
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SERVEWARE + HOSPITALITY / ROOM ACCESSORIESnew!

CLASSIC
CLOTHES 
HANGER
leather covered wood structure 
also available provided with trousers  
holder on request 

available in printed calfskin golf  
or nappa leathers only 

metal finishes available: 
chrome / bronze / brass

HA910
width cm 39

HA915
width cm 42
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LEATHER TYPES





G — PRINTED CALFSKIN GOLF 
51 colours available
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
waterproof, scratchproof

V — PRINTED CALFSKIN PANAMA 
13 colours available
price category: B 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly waterproof, scratchproof

X — PRINTED CALFSKIN BELLAGIO 
12 colours available
price category: B 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly waterproof, scratchproof

475
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C — PRINTED CALFSKIN CROCODILE 
10 colours available
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
waterproof, scratchproof

S — PRINTED CALFSKIN OSTRICH 
6 colours available
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly waterproof, scratchproof

Z — PRINTED CALFSKIN SHAGREEN 
6 colours available
price category: B 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly resistant to water and scratches
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F — CALFSKIN NAPPA 
27 colours available
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly resistant to water and scratches

B — PRINTED CALFSKIN WILD BOAR 
5 colours available
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
resistant to water and scratches

L — POLISHED GRAIN CALFSKIN LEATHER 
2 colours available
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
not resistant to water and scratches
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P — CALFSKIN PONY 
13 colours available
price category: B 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
waterproof

A — CALFSKIN SUEDE 
24 colours available
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
scratchproof

Y — SILK–SCREEN PRINTED CALFSKIN PONYLUX 
1 colour available
price category: C 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
waterproof, scratchproof
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M — PRINTED CALFSKIN LAMIGOLD 
1 colour available
price category: C 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly waterproof, scratchproof

N — PRINTED CALFSKIN CLOUDS 
1 colour available
price category: C 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
no waterproof 

T — SILK–SCREEN PRINTED CALFSKIN PONYLUX 
1 colour available
price category: C 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly waterproof
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K — REAL CROCODILE LEATHER 
13 colours available
price category: D 
origin: South America 
tanned in Italy
only for jewellery, napkin rings and special productions

R — REAL SHAGREEN LEATHER 
15 colours available
price category: D 
origin: Southeast Asia 
tanned in Italy
only for jewellery, napkin rings and special productions

J — SHEARLING 
4 colours available
price category: SHEARLING 
origin: Italy 
tanned in Italy



LEATHER 
COLOURS,  

STITCHING, 
CUSTOMIZATIONS
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G01
acid green

G43
pistachio

G03
yellow

G27
lemon

G02
loden green

G26
apple green

G04
orange

G38
mango

G05
white

G49
ice

G42
cappuccino

G06
ivory

G28
cipria

G07
sand

G40
peach

G08
siena

G30
tobacco

G82
rust

G — PRINTED CALFSKIN GOLF
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
waterproof, scratchproof
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G09
brown

G25
moka

G10
light blue

G66
sky

G29
lilac gray

G22
turquoise

G11
cobalt blue

G32
ultramarine

G31
petrol blue

G12
royal blue

G16
violet

G36
grape

G15
wisteria

G35
raspberry

G34
pink

G13
red

G33
ocean

G23
coral

G — PRINTED CALFSKIN GOLF
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
waterproof, scratchproof
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G17
bordeaux

G37
light grey

G18
grey

G21
mud

G24
smoke

G19
graphite

G77
slate

G20
black

G61
pearl

G63
moonsand

G58
titanium

G52
silver

G50
gold

G54
copper

G56
bronze

G — PRINTED CALFSKIN GOLF
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
waterproof, scratchproof
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great combination:  
Panama + Nappa. 
Try them together!

V — PRINTED CALFSKIN PANAMA
price category: B 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly waterproof, scratchproof

V43
pistachio

V49
ice

V06
ivory

V42
cappuccino

V40
peach

V82
rust

V25
moka

V29
lilac gray

V22
turquoise

V21
mud

V19
graphite

V77
slate

V61
pearl
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great combination:  
Bellagio + Golf. 
Try them together!

X — PRINTED CALFSKIN BELLAGIO
price category: B 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly waterproof, scratchproof

X38
mango

X05
white

X06
ivory

X42
cappuccino

X30
tobacco

X82
rust

X25
moka

X12
royal blue

X37
light grey

X18
grey

X24
smoke

X77
slate
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C — PRINTED CALFSKIN CROCODILE
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
waterproof, scratchproof

C02
green

C06
ivory

C08
siena

C09
brown

C12
royal blue

C13
red

C17
bordeaux

C21
mud

C19
graphite

C20
black
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S — PRINTED CALFSKIN OSTRICH
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly waterproof, scratchproof

S06
ivory

S08
siena

S25
moka

S13
red

S21
mud

S20
black
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Z — PRINTED CALFSKIN SHAGREEN
price category: B 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly resistant to water and scratches

Z06
ivory

Z30
tobacco

Z25
moka

Z10
light blue

Z21
mud

Z20
black
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B — PRINTED CALFSKIN WILD BOAR
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
resistant to water and scratches

B01
acid green

B09
brown

B13
red

B21
mud

B20
black
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F26
apple green

F02
loden green

F04
orange

F05
white

F95
off white

F06
ivory

F91
nude

F42
cappuccino

F08
siena

F82
rust

F09
brown

F10
light blue

F22
turquoise

F68
denim

F31
petrol blue

F12
royal blue

F13
red

F53
pink peony

new!

F — CALFSKIN NAPPA
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly resistant to water and scratches
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F79
wine

F17
bordeaux

F65
antique rose

F21
mud

F24
smoke

F71
rock

F19
graphite

F77
slate

F20
black

F — CALFSKIN NAPPA
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly resistant to water and scratches
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L — POLISHED GRAIN CALFSKIN LEATHER
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
not resistant to water and scratches

L08
english brown

L09
brown
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P — CALFSKIN PONY
price category: B 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
waterproof

P01
apple green

P04
orange

P05
white

P07
natural

P09
brown

P25
moka

P10
light blue

P13
red

P14
fuchsia

P16
violet

P18
grey

P19
graphite

P20
black

great combination:  
Pony + Nappa. 
Try them together!
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new! new!

new!

new!

new!

new!

new!

new!new!

A — CALFSKIN SUEDE
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
scratchproof

A04
orange

A05
white

A06
ivory

A91
nude

A30
tobacco

A08
siena

A42
cappuccino

A76
mustard

A47
nut

A75
chocolate

A09
brown

A66
sky

A12
royal blue

A33
ocean

A62
papaya

A13
red

A17
bordeaux

A16
violet
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A37
light grey

A18
grey

A67
lava

A21
mud

A80
musk

A20
black

new!new!

A — CALFSKIN SUEDE
price category: A 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
scratchproof
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M50
lamigold

Y81
camouflage

Y — SILK–SCREEN PRINTED CALFSKIN PONYLUX
price category: C 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
waterproof, scratchproof

N50
clouds

T51
frost

new!

new!

M — PRINTED CALFSKIN LAMIGOLD
price category: C 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly waterproof, scratchproof
 
The peculiar texture and golden foil applied on this leather 
results in different colour nuances 

N — PRINTED CALFSKIN CLOUDS
price category: C 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
no waterproof
 
Black nabuc with metal-gold foil partial application

T — PRINTED CALFSKIN FROST
price category: C 
origin: Northern Europe 
tanned in Italy
slightly waterproof
 
Calf skin with pyrite-metal foil application characterized 
by a particular tecture that provides a frost effect
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new! new!

new! new!

J — SHEARLING
price category: SHEARLING 
origin: Italy 
tanned in Italy

J06
ivory

J25
moka

J37
light grey

J80
musk
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R01
acid green

R04
orange

R06
ivory

R10
light blue

R11
cobalt blue

R13
red

R14
fuchsia

R29
lilac

R16
violet

R17
bordeaux

R08
siena

R18
mole brown

R21
mud

R33
ocean

R20
black

new!

R — REAL SHAGREEN LEATHER
price category: D 
origin: Southeast Asia 
tanned in Italy
only for jewellery, napkin rings and special productions
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K — REAL CROCODILE LEATHER
price category: D 
origin: South America 
tanned in Italy
only for jewellery, napkin rings and special productions

K02
green

K04
orange

K06
ivory

K08
cognac

K09
brown

K11
cobalt blue

K12
royal blue

K13
red

K14
fuchsia

K16
violet

K17
bordeaux

K18
grey

K20
black



STITCHING 

stitching can be white or tone-on-tone 
or contrasting colour from the leather’s 



DEBOSSED CUSTOMIZATION
examples of debossed customization  
with or without foil (many colors available)

BH200 
bespoke | price on request
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EMBOSSED PERSONALIZATION
example of embossed personalization  
of letters or easy logo, available in a large  
size. One letter approximately cm 11 x 11

BH100 
bespoke | price on request



METAL / 
WOOD
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new! new! new! new!

WOOD FINISHES 
you can choose among 3 different finishes  
or ask us for other options...

WENGE WALNUT NATURAL

LACQUERED WOOD FINISHES

you can choose among 4 different finishes 
or ask us for other options...

WHITE CAPPUCCINO LIGHT GREY MUD
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METAL FINISHES
 
you can choose among 3 different finishes  
or ask us for other options...

POLISHED CHROME BRUSHED BRONZE BRUSHED BRASS











manufacture / office
via Vivaldi, 12 
16126 Genova — Italy 
ph. +39 010 2518989 

showroom
via Garibaldi, 12 
16124 Genova — Italy 

store
sestiere San Marco 
calle delle Ostreghe, 2456/9 
30124 Venezia — Italy

www.giobagnara.com
info@giobagnara.com
instagram: @giobagnara




